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ضرورت خریدهای با برنامه و هوشمند
استقلال در لیگ قهرمانان 2 آسیا شکست خورد مثل پرسپولیس که 
در لیگ برتر شکست خورد. با این شکست، استقلال تا آستانه حذف 
از لیگ قهرمانان آسیا پیش رفته و باید دید نماینده ما در اردن می‌تواند 
آب رفته را به جوی برگرداند یا خیر. البته برای همه ما اهمیت دارد که 
استقلال در لیگ آسیایی باقی بماند. حتی اگر این لیگ، لیگ نخبگان 

نباشد؛ اما موضوع مورد اشاره ما چیز دیگری است. 
سیستم پر از نقصی که بر فوتبال ما سایه انداخته باید خیلی زود اصلاح 
شود. سال‌هاست فوتبال دولتی، با هزینه‌های وحشتناک و پول‌هایی 
که خرج فوتبال نمی‌شوند، سوژه بسیاری از منتقدان بوده، اما فکری 
برای آن نشده. از زمانی که دلار، 5هزار ریال )500تومان( بود و برخی از 
تیم‌های صنعتی سالی 700میلیون تومان هزینه می‌کردند تا امروز که 
اوضاع کاملاً متحول شده و حرف از بودجه 5هزار میلیارد تومانی وجود 
دارد. سیستم حاکم بر فوتبال دولتی، آن‌قدر ایراد دارد که یک نفر و یک 
مدیر نمی‌تواند این سیکل معیوب را اصلاح کند. حتماً ضرورت دارد همه 
دست به دست هم دهند تا پول به‌جای هزینه در دایره فوتبال، به حساب 

دلال‌ها و واسطه‌ها واریز نشود.
دلال‌ها کاری می‌کنند که بازیکن بی‌خاصیت، بدون آنکه بازی کند، 
100میلیارد می‌گیرد و می‌رود... یا بازیکن بی‌خاصیت دیگری بدون آنکه 
بازی کند 140میلیارد می‌گیرد و در طول یک فصل 30هفته‌ای با چند بازی 

حذفی و چند بازی آسیایی، 10بازی هم انجام نمی‌دهد. 
باید از مدیرانی که می‌آیند، ضررهای چندهزار میلیارد تومانی به مردم 
می‌زنند و بی‌مؤاخذه و محاکمه می‌روند، پرسید؛ اگر قرار بود این پول 

از حساب‌ خودتان خرج شود، تا این حد بی‌حساب خرج می‌کردید؟ 
مردم ما در میان فوتبالدوست‌ترین مردم جهان دسته‌بندی می‌شوند، 
اما همین مردم نمی‌پسندند پول‌شان در این روزهای سخت اقتصادی، 
به‌گونه‌ای هزینه شود که کوچک‌ترین بهره‌اش به فوتبال نرسد. مردم 
ما فوتبال را دوست دارند اما می‌خواهند پول بابرنامه و مدیریت شده 

در فوتبال خرج شود.

خبر سرمقاله

مخالفت اوسمار با جدایی براجعه
ـــارجه  ـــگاه الش ـــا باش ـــپولیس ب ـــگاه پرس ـــق باش ـــود تواف ـــا وج ب
امارات برای انتقال براجعه، اوسمار ویرا مانع این 

انتقال شد.
دو هفته پیش باشگاه اماراتی با ارسال پیشنهاد رسمی 
خواهان جذب براجعه می‌شود؛ پیشنهادی که با 
استقبال پیمان حدادی و محسن خلیلی مواجه شد 
اما اوسمار چندان از این موضوع استقبال نمی‌کند. در 
واقع سرمربی برزیلی غیرمستقیم شرط جدایی براجعه 

را منوط به عملکرد دنیل‌ گرا می‌داند.
ــازی  ــه بـ ــرا در دو سـ ــل‌ گـ ــرد دنیـ ــوم عملکـ ــرار معلـ ــا از قـ امـ
اخیر پرسپولیس چندان مورد رضایت اوسمار نبوده 
و او تأکید کرده که به‌هیچ عنوان براجعه نباید جدا 
شود. باشگاه پرسپولیس برای فروش براجعه با رقم 
۵۰۰هزار دلار با باشگاه الشارجه امارات به توافق رسیده 
بود و خود این بازیکن هم بسیار مشتاق به این 
انتقال بود اما تا ظهر روز گذشته اوسمار راضی به این 
 انتقال نشد و زمان نقل و انتقالات لیگ امارات هم به 

پایان رسید.

 

بازگشت بیفوما به تمرینات پرسپولیس
بازیکنان پرسپولیس دیروز بعد از یک روز تعطیلی 

تمرینات خود را دنبال کردند.
این جلسه تمرینی با حضور پیمان حدادی، مدیرعامل 
ـــری  ـــن پیگی ـــدادی ضم ـــد. ح ـــزار ش ـــپولیس برگ ـــگاه پرس باش
روند تمرینات تیم، صحبت‌هایی هم با کادرفنی 

داشت.
اتفاق ویژه این جلسه تمرینی بازگشت تیوی بیفوما، 
وینگر کنگویی سرخ‌ها بود که چهار بازی اخیر 
سرخ‌ها را از دست داده بود و گفته می‌شد مصدوم 
است. از تصاویر منتشر شده مشخص است، بیفوما 
ـــر مصدومیتی داشته حالا مشکلی  ـــا اگ مصدوم نیست ی

برای تمرینات گروهی ندارد.
در این تمرین همچنین محمد عمری حضور فعالی 
داشت و ظاهراً مشکلی برای بازی مقابل گل‌گهر نخواهد 
ــی‌اش را  ــات اختصاصـ ــم تمرینـ ــاه هـ ــد عالیشـ ــت. امیـ داشـ

ـــرد. ـــال ک دنب

 

دو مصدوم جدید روی دست اوسمار
ـــازی  ـــه ب ـــت ب ـــن اس ـــان ممک ـــن کاظمی ـــدی و امی ـــاد محم می

ـــند. ـــر نرس ـــل گل‌گه مقاب
ـــی  ـــات گروه ـــه تمرین ـــاه ب ـــکاری و عالیش ـــری، ش ـــد عم هرچن
ـــه  ـــت ک ـــخص نیس ـــوز مش ـــا هن ـــته‌اند، ام ـــپولیس بازگش پرس
ــه.  ــا نـ ــند یـ ــر می‌رسـ ــل گل‌گهـ ــاس مقابـ ــازی حسـ ــه بـ ــا بـ آیـ
در همین شرایط خبر رسیده میاد محمدی، مدافع 
فیکس پرسپولیس و همچنین امین کاظمیان هم دچار 
آسیب‌دیدگی شده‌اند و احتمال دارد این دو بازیکن نیز 

دیدار پیش‌رو را از دست بدهند.
اگر این غیبت‌ها قطعی شود، اوسمار با چالش بزرگی 

برای چیدن ترکیب تیمش مواجه خواهد شد.
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وزیر ورزش در واکنش به فضاسازی‌های بی‌پایه و اساسوزیر ورزش در واکنش به فضاسازی‌های بی‌پایه و اساس

کاندیداهای میزبانی جام ملت‌ها مشخص شدند
کنفدراسیون فوتبال آسیا اعلام کرد استرالیا، کره‌جنوبی و 
کویت برای میزبانی جام ملت‌های ۲۰۳۵ اعلام علاقه کرده‌اند 
و ژاپن نیز جدیداً وارد این رقابت‌ها شده است. استرالیا، 
کره‌جنوبی و کویت عاوه بر ارائه درخواست برای میزبانی 
جام ملت‌های ۲۰۳۱، به‌صورت رسمی علاقه‌مندی خود را 
برای برگزاری رقابت‌های ۲۰۳۵ نیز اعلام کرده‌اند. بر اساس 
اعام AFC، قرار است میزبان هر دو دوره این رقابت‌های 

چهارساله در یک کنگره سالانه و پس از پیشنهاد شیخ سلمان 
بن ابراهیم آل خلیفه، رئیس کنفدراسیون فوتبال آسیا، به 
تصویب برسد. در بیانیه این نهاد آمده است که ژاپن نیز صرفاً 
برای میزبانی دوره ۲۰۳۵ اعلام علاقه‌مندی کرده و وارد رقابت با 
سایر متقاضیان شده است. AFC تأکید کرد که در مرحله بعد با 
فدراسیون‌های عضو متقاضی )BMAs( وارد تعامل خواهد شد 
تا روند ارائه مدارک رسمی میزبانی هماهنگ شود. برای میزبانی 

جام ملت‌های ۲۰۳۱ نیز علاوه بر استرالیا، کره‌جنوبی و کویت، 
سه پرونده دیگر از سوی هند، اندونزی و یک پیشنهاد مشترک 
آسیای مرکزی شامل قرقیزستان، ازبکستان و تاجیکستان ثبت 
شده است. امارات متحده عربی که در سال ۲۰۱۹ میزبان این 
رقابت‌ها بود، ابتدا در جمع متقاضیان ۲۰۳۱ قرار داشت اما 
در ماه نوامبر از این رقابت انصراف داد. عربستان سعودی نیز 

میزبان قطعی جام ملت‌های ۲۰۲۷ خواهد بود.

حذف ایران  حذف ایران  از جام‌از جام‌جهانی جهانی غیرممکن استغیرممکن است
خبری از حریف اروپایی نیست؛  شرط ویژه تیم ملی برای سفر به اردن

مدافع بلندقامت گرجستانی تیم سپاهان 
که در ابتدای فصل با امیدهای فراوان 
به جمع شاگردان نویدکیا اضافه شد، 
تا اینجای کار نتوانسته جایگاه ثابتی در 
ترکیب اصلی پیدا کند و دقایق حضور 
او در زمین مسابقه محدود شده است.  
گولسیانی که آخرین حضور جدی‌اش 
در میدان به رقابت‌های آسیایی مقابل 
الحسین بازمی‌گردد، مدت‌هاست که از 
تفکرات کادرفنی برای ارنج اصلی خارج 
شده است. گئورگی که به‌وضوح از شرایط 
فنی خود و دوری از مستطیل سبز رضایت 
ندارد، ترجیح داده است به جای ایجاد 

حاشیه یا انجام مصاحبه‌های جنجالی، 
رفتاری کاملاً حرفه‌ای پیشه کند و صرفاً بر 
روی تمرینات متمرکز بماند. بررسی لیست 
سپاهان برای دیدارهای پیش‌رو نشان 
می‌دهد که کار برای بازگشت گولسیانی 
به ترکیب بسیار دشوار است. در حال 
حاضر اولویت کادرفنی  استفاده از زوج 
امین حزباوی و سیاوش دانشگر  در قلب 
دفاع است. حتی در صورت غیبت یکی از 
این دو، هادی محمدی به‌عنوان انتخاب 
سوم در هفته‌های اخیر عملکردی داشته 
که او را در اولویت بالاتری نسبت به مدافع 

گرجستانی قرار داده است.

 مسئولان باشگاه استقلال در تاش 
هستند تا پنجره نقل و انتقالاتی این 
باشگاه پیش از آغاز فصل بعد باز شود، 
اما تاکنون هیچ نشانه‌ای از موافقت 
فیفا مشاهده نشده است و بعید به نظر 
 می‌رسد که با چنین درخواستی به راحتی 

موافقت شود.
این وضعیت نگرانی جدی در میان مدیران 
استقلال ایجاد کرده و برخی حتی در 
صدد کناره‌گیری هستند تا در فصل نقل و 
انتقالات تحت فشار هواداران قرار نگیرند.

با این حال، مدیران باشگاه موظفند 
پاسخگو باشند و به رایزنی‌ها و پیگیری‌های 

خود ادامه دهند، چرا که اهمال در رسیدگی 
به قرارداد منتظر محمد و سایر درخواست‌ها 
یکی از دلایل اصلی به وجود آمدن این 

شرایط است.
باز شدن پنجره نقل و انتقالات برای 
استقلال حیاتی است تا بتواند برای فصل 
آینده بازیکنان مورد نظر خود را جذب 
کند و با آمادگی کامل در لیگ و مسابقات 
آسیایی حاضر شود اما بعید است با توجه 
به سفت و سخت بودن قوانین تلاش‌ها در 
این راستا به نتیجه برسد و باید منتظر 
برخی تصمیمات احتمالی از سوی مدیران 

استقلال بود.

ادامه نیمکت‌نشینی گولسیانی

مشکل مصدومیت است یا فنی؟
خبر بد برای هواداران و ساپینتو

پنجره نقل و انتقالات استقلال باز نمی‌شود

باشگاه رئال مادرید اعلام کرد که با یوفا برای خیر 
و صلاح فوتبال باشگاهی اروپا به یک توافق اولیه 

دست یافته‌ و سوپرلیگ منحل شده است. 
این توافق به منظور خیر و صلاح فوتبال باشگاهی 
اروپا، با احترام به اصل شایسته‌سالاری ورزشی و 
با تأکید بر پایداری بلندمدت باشگاه‌ها و بهبود 
تجربه هواداران از طریق استفاده از فناوری صورت 

گرفته است. 

متن منتشر شده توسط باشگاه مادریدی که بعداً 
با تأیید EFC و یوفا نیز همراه شد، در عمل به 
معنای پایان سوپرلیگ است. در این بیانیه آمده 
است: »این توافق اولیه همچنین پس از اجرایی 
شدن توافق نهایی، برای حل و فصل اختلافات 
حقوقی مرتبط با سوپرلیگ اروپا مورد استفاده 
قرار خواهد گرفت.« این اعلامیه پس از آن منتشر 
می‌شود که بارسلونا نیز شنبه گذشته رسماً از این 

پروژه کناره‌گیری کرد.
 )A22( سوپرلیگ از طریق شرکت تبلیغاتی خود
و باشگاه مادریدی، همچنان یک پرونده حقوقی 
باز با یوفا داشتند و قصد داشتند شکایتی را برای 
مطالبه ۴۵۰۰ میلیون یورو بابت خسارات وارده و 
عدم نفع ناشی از ناتوانی در راه‌اندازی مسابقات 
پیگیری کنند. توافقی که اکنون به دست آمده، به 

این اختلافات حقوقی پایان می‌دهد.

رئال هم از 
سوپرلیگ 
کنار کشید

ل
تبا

فو
ن 

یو
س

درا
: ف

س
عک

خانواده ورزش در جشن انقلاب

کدام تیم‌ها حریف 
شاگردان اسکوچیچ می‌شوند؟

مطمئنم صعود می‌کنیم

زلزله در ترکیب پرسپولیس

خاتون بر بام فوتبال ایران

حضور پرشور  ورزشکاران در راهپیمایی 22 بهمن

جایگاه دوم تا پنجم برای تراکتور در الیت

ساپینتو خطاب به بازیکنان استقلال

احتمال استفاده اوسمار از جوانان آکادمی

جام دوازدهم بمی‌ها و سقوط فراایساتیس

آبی‌ها از داور عمانی شکایت می‌کند؟

جعفری: ۱۲ قهرمانی را به مردم بم تقدیم می‌کنم
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 استرالیا، کویت و کره‌جنوبی در صف انتظار 


